11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2010 11:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.01.2010 17:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128423/answer/128424




YBaxaemas HMpuna! Crpocute y cBoUxX Bpauei o 11eJieco0pa3HOCTH IIPOBEEHUS TapreTHOW Tepalui.
9TO eIMHCTBEHHBIN IIaHC 3aTOPMO3UTH MIPOIECC U YBEIMUUTH BEIZKUBAEMOCTh. YIaUH.



